ASUS GT730-4H-SL-2GD5



Artikel Herstellernummer EAN ASUS 126585 90YV0H20-M0NA00 4711081369417

ASUS GeForce® GT 730 mit 4 HDMI-Schnittstellen und passiver Kühlung für geräuschloses Arbeiten mit mehreren Monitoren.

Viel Produktivität in kompakter Form

Die ASUS GeForce® GT 730 ist eine passiv gekühlte Single-Slot-Grafikkarte für produktives Arbeiten mit mehreren Monitoren in ruhiger Umgebung.

4x HDMI-Schnittstellen

Ermöglicht produktives Arbeiten mit Unterstützung von bis zu 4 externen Monitoren, die an die integrierten HDMI-Schnittstellen angeschlossen werden können.

Single-Slot-Design

Ein kompaktes Design verbessert die Kompatibilität mit anderen PCIe-Peripheriegeräten und ermöglicht sogar den Betrieb mehrerer ASUS GT730s in einem einzigen System.

GPU Tweak II

Das ASUS GPU Tweak II Utility bietet Grafikkarten-Tuning auf einem neuen Level. Die Software gibt dir die Möglichkeit, wichtige Parameter wie GPU-Kerntakt, Speicherfrequenz, Spannungseinstellungen und mehr zu optimieren und alles in Echtzeit über ein anpassbares On-Screen-Display zu überwachen. Die erweiterte Lüftersteuerung ist ebenso integriert wie viele weitere Funktionen, die dir dabei helfen, das Maximum aus deiner Grafikkarte herauszuholen.

Zusammenfassung

ASUS GeForce® GT 730 mit 4 HDMI-Schnittstellen und passiver Kühlung für geräuschloses Arbeiten mit mehreren Monitoren.

Viel Produktivität in kompakter Form

Die ASUS GeForce® GT 730 ist eine passiv gekühlte Single-Slot-Grafikkarte für produktives Arbeiten mit mehreren Monitoren in ruhiger Umgebung.

4x HDMI-Schnittstellen

Ermöglicht produktives Arbeiten mit Unterstützung von bis zu 4 externen Monitoren, die an die integrierten HDMI-Schnittstellen angeschlossen werden können.

Single-Slot-Design

Ein kompaktes Design verbessert die Kompatibilität mit anderen PCIe-Peripheriegeräten und ermöglicht sogar den Betrieb mehrerer ASUS GT730s in einem einzigen System.

GPU Tweak II

Das ASUS GPU Tweak II Utility bietet Grafikkarten-Tuning auf einem neuen Level. Die Software gibt dir die Möglichkeit, wichtige Parameter wie GPU-Kerntakt, Speicherfrequenz, Spannungseinstellungen und mehr zu optimieren und alles in Echtzeit über ein anpassbares On-Screen-Display zu überwachen. Die erweiterte Lüftersteuerung ist ebenso integriert wie viele weitere Funktionen, die dir dabei helfen, das Maximum aus deiner Grafikkarte herauszuholen.

ASUS GT730-4H-SL-2GD5, GeForce GT 730, 2 GB, GDDR5, 5010 MHz, 3840 x 2160 Pixel, PCI Express x1

ASUS GT730-4H-SL-2GD5. Grafikprozessorenfamilie: NVIDIA, GPU: GeForce GT 730. Separater Grafik-Adapterspeicher: 2 GB, Grafikkartenspeichertyp: GDDR5, Speichertaktfrequenz: 5010 MHz. Maximale Auflösung: 3840 x 2160 Pixel. OpenGL-Version: 4.6. Schnittstelle: PCI Express x1. Kühlung: Passiv

Merkmale

DesignEnergieKühlungPassivMin. SystemstromversogungAnzahl Slots1ProduktfarbeSchwarz, Blau

Lieferumfang

Betriebsanleitung Ja	Länge (mm)	148 mm	
		Tiefe	18 mm
		∐äho	105 mm

Logistikdaten

Warentarifnummer	(HC)	84733020
warentannummer	(no) 04/33020

Verpackungsdaten

Verpackungsart	Box	

Anschlüsse und Schnittstellen

Schnittstelle	PCI Express x1
Anzahl HDMI-Anschlüsse	4
HDMI-Version	1.4b

Speicher

Gewicht und Abmessungen

Separater Grafik-Adapterspeicher2 GB		
Grafikkartenspeichertyp	GDDR5	
Speichertaktfrequenz	5010 MHz	

Leistungen

TV Tuner integriert	Nein
OpenGL-Version	4.6
HDCP	Ja
Dual-Link-DVI	Nein

Prozessor

CUDA	Ja
CUDA-Kerne	384
Grafikprozessorenfamilie	NVIDIA
GPU	GeForce GT 730
Prozessor-Boost-Taktfrequenz	902 MHz
Prozessor-Boost-Taktfrequenz	927 MHz
(OC-Modus)	
Maximale Auflösung	3840 x 2160 Pixel
Parallele	Nicht unterstützt
Verarbeitungstechnologie	
Maximale Displays pro	4
Videokarte	